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REUNION DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 5 JUILLET 2018 

 

L’an deux mille dix-huit, le cinq juillet à vingt heures trente, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est 

réuni sous la présidence de Madame LEMARCHAND Eva, Maire. 

 

Présents : CARRE Annie, VEZIER Stéphane, HULIN Hélène, JONQUAIS Nathalie, MARZIN Jean-

Michel, COUTURE Sylvain. 

 

Absents excusés : GRAIN Julie, VEZIER QUEVILLON Karine. 

 

Absents : GODEFROY David, DUPARC Mélanie, HAI Sophie, HEBERT Mickaël. 

 

Le procès-verbal de la précédente réunion a été approuvé à l’unanimité. 

 

Mme PEPIN Hélène est nommée secrétaire de séance. 

 

RECENSEMENT 2019 

 

Madame le Maire explique au Conseil Municipal qu’une délibération doit être prise concernant le recensement 

2019 qui aura lieu du 17 janvier 2019 au 16 février 2019 afin de désigner un coordonnateur communal qui 

sera responsable de la préparation, puis de la réalisation de la collecte de recensement, ainsi que deux agents 

recenseurs. 

A ce titre, il est proposé que Madame PEPIN Hélène soit nommée coordonnateur communal et que Madame 

BIDAUX Justine et Madame COUTURE Lucie soient nommées agents recenseurs. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal décide, à l’unanimité (7 Voix pour) de nommer Madame PEPIN 

Hélène coordonnateur communal, et, Madame BIDAUX Justine et Madame COUTURE Lucie nommées 

agents recenseurs. 

 

ATTRIBUTION DES COMMISSIONS DE MONSIEUR FOSSE CHRISTIAN 

 

Suite au décès de Monsieur Christian FOSSE, 4ème adjoint à la mairie de Mesnil sous Jumièges, Madame 

le Maire explique au Conseil Municipal qu’il faut procéder à une nouvelle constitution des commissions 

communales et à la nomination des membres les composant. 

 

Après délibération, le Conseil Municipal vote, à l’unanimité (7 voix Pour) la composition de chaque 

commission comme suit : 

 

COMMISSIONS PRESIDEES PAR MME LEMARCHAND, MAIRE : 

• Budget et finances : COUTURE Sylvain, HEBERT Mickaël, GODEFROY David, VEZIER 

Karine, VEZIER Stéphane. 

• Personnel communal : CARRE Annie, VEZIER Stéphane, COUTURE Sylvain. 

• C.C.A.S. : DUPARC Mélanie, GRAIN Julie, JONQUAIS Nathalie, GODEFROY David + 

Membres extérieurs 

• Urbanisme et environnement : COUTURE Sylvain, HEBERT Mickaël, JONQUAIS Nathalie, 

VEZIER Karine + Membres extérieurs. 

 

COMMISSIONS PRESIDEES PAR MME CARRE, 1er ADJOINT : 

• Logement : DUPARC Mélanie, GRAIN Julie, HAI Sophie, HULIN Hélène, JONQUAIS Nathalie. 

• Jeunesse et temps scolaire : HAI Sophie, HULIN Hélène, GRAIN Julie, MARZIN Jean-Michel 

+ Membres extérieurs 

• Jeunesse et loisirs : GRAIN Julie, GODEFROY David, MARZIN Jean-Michel + Membres 

extérieurs. 
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• Aide à la recherche d’emploi : DUPARC Mélanie, Grain Julie, JONQUAIS Nathalie + Membres 

extérieurs. 

 

COMMISSIONS PRESIDEES PAR M. VEZIER, 2ème ADJOINT : voir structures 

intercommunales. 

• Travaux/Sécurité routière/Electricité : HEBERT Mickaël, JONQUAIS Nathalie, VEZIER 

Karine + Membres extérieurs 

 

COMMISSION PRESIDEE PAR MME. LEMARCHAND ET M. VEZIER : 

• Marais/Fossés : VEZIER Karine + Membres extérieurs. 

 

COMMISSIONS PRESIDEES PAR M. COUTURE, 3ème ADJOINT :  

• Communication/site internet : GODEFROY David, HULIN Hélène, HEBERT Michaël, 

JONQUAIS Nathalie + Membres extérieurs. 

• Patrimoine/Culture/Activités économiques et touristiques : DUPARC Mélanie, GODEFROY 

David, HAI Sophie, HULIN Hélène, MARZIN Jean-Michel + Membres extérieurs. 

• Festivités/gestion des salles : HAI Sophie, HULIN Hélène, MARZIN Jean-Michel, GRAIN Julie. 

• Associations : DUPARC Mélanie, GODEFROY David, HAI Sophie, JONQUAIS Nathalie + 

Membres extérieurs. 

• Commission d’Appel d’Offres : COUTURE Sylvain, HEBERT Mickaël. 

 

 

STRUCTURES INTERCOMMUNALES 

 

*SDE 76 : 

1 titulaire : VEZIER Stéphane 

 

*Syndicat Intercommunale du collège de Duclair : 

2 titulaires : CARRE Annie, MARZIN Jean-Michel 

2 suppléants : GODEFROY David, GRAIN Julie 

 

*Syndicat mixte de la base de plein air et de loisirs : 

1er titulaire : VEZIER Stéphane 

2ème titulaire : COUTURE Sylvain 

1 suppléant : MARZIN Jean-Michel. 

 

*Syndicat du Parc Naturel Régional des Boucles de la Seine Normande : 

1 titulaire : VEZIER Stéphane 

1 suppléant : VEZIER Karine 

 

*SIVOM :  

2 titulaires : HULIN Hélène, GRAIN Julie 

2 suppléant : GODEFROY David, HAI Sophie 

 

*Métropole : 

Conseillers communautaires : LEMARCHAND Eva, CARRE Annie 
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QUESTIONS ET INFORMATIONS DIVERSES 

 

Compte rendu Commission Marais : la pêche se propose de faire un passage pour les piétons le long de 

Mr Bouttard. Un cadenas à code sera mis à la barrière (accessible aux pêcheurs). 

 

Informations par rapport aux différentes incivilités sur la Base de loisirs la semaine passée : Mme le Maire 

a été sollicitée pour faire un arrêté interdisant la détention et la consommation d’alcool sur la Base et ses 

alentours pendant les mois de juillet et août de chaque année. 

 

Monsieur COUTURE Sylvain informe le Conseil Municipal du problème de l’éclairage public qui reste 

allumé toute la nuit. Il faudrait voir avec Monsieur Leclerc de la Métropole pour que le nécessaire soit fait. 

 

Monsieur VEZIER Stéphane indique que, suite au refus de la municipalité de signer les nouveaux statuts 

du Syndicat mixte de la Base, une rencontre a eu lieu avec Mme COTTEREAU, Mr BOUHO et Mr 

LEMOINE du Département 76. La commune souhaite faire un bail emphytéotique. 

 

Madame CARRE Annie informe de la convention entre la piscine de Canteleu et la commune (pour l’école 

« Les Abeilles ») pour un accès du 10/09/2018 au 16/11/2018 et de la proposition du devis des Cars 

HANGARD qui est retenue (135€ H.T. + 10% de taxe par déplacement). 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion prend fin à 22h45. 

 

 

 

 

 Fait en Mairie, le 9 juillet 2018 

 Le Maire, 

 

 EVA LEMARCHAND 


